L
~ d=\bth

~.

~

2

h=\d

q=h®

—
—

— b

b

esmmm® ipotenusa

cateto




recupero 4 - 6 dicembre 2017.gwb - 2/8 - 06 dic 2017 10:01:39

Un rettangolo ha la base di 32 cm e |'altezza & 3/4 della base.
Calcola ar'%a, verimetro e diagonale.
= 32 cm
h=3/41
A=> 2p=2 d=?
h=3/4b=(32:4 = 24 cr
A=bx =ﬂ2x;4=%ﬁ§cma
2p=(b+h)x2=(32+24)x2=56x2=112 cm
d=tb + h =32 + 24" =024 + 576 =11600 = 40 cm
4x8  3x8 DX
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Un rettangolo ha la diagonale di 51 ¢cm e |'altezza e 8/17 della diagonale.
Calcola area perimetno
d=51cm
h=8/17d
A=? 2p=3
h=8/17d=(51:3)x8=24c
b=Ud - h=\B1°- 24°:12601 - 576 =12025 = 45 cm
x3| | 8x3 ﬁg¥3
A=bxh=45x24=1080cm*
2p = (! = (45 + 24) x 2= 69 x 2 = 138 cm
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Un rett ng lo hal diagnn:le pa'i a 5/4 della base e la loro
somma misura cm 45.

alcola|area e perimetro
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